
・Японська мова(572 урока)（１урок＝45 хв.）

・Довідки з проживання в Японії(120 уроків）

・Підтримка працевлаштування（※）
※Щодо осіб, що потребують додаткового захисту, підтримка надається через центри зайнятості (Hello Work) 

незалежно від участі в Програмі підтримки поселення.

・Надання тимчасового житла

・Фінансова підтримка

Підтримка конвенційних біженців, осіб, що потребують додаткового захисту та біженців з третіх країн

Огляд підтримки для конвенційних біженців, осіб, що потребують додаткового захисту, та переселених біженців із третіх країн

○ Також здійснюється надання різноманітних життєвих консультацій консультантами та надання інформації через розповсюдження довідників тощо.

○ З метою підтримки самостійного життя в Японії надається Програма підтримки поселення

Програма підтримки поселення Підтримка під час проходження Програми

※ Для переселених біженців із третіх країн проводиться лише денний курс.

Періоди проведення Програми підтримки поселення тощо

Квітень Травень Червень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад Грудень Січень Лютий Березень Квітень Травень Червень

Денний курс（６ місяців） Денний курс（6 міс.）

Вечірній курс（１ рік） Вечірній курс（1 рік）

Денний курс（６ місяців）

Конвенційні біженці
Особа, яка визнана такою, що відповідає вимогам, визначеним у Конвенції про статус біженців, згідно із Законом про контроль за імміграцією 

та визнання біженців Японії. 
※Тобто особа, яка перебуває за межами країни своєї національної належності через обґрунтований страх стати жертвою переслідувань з причин раси, 
релігії, національності, належності до певної соціальної групи або політичних переконань, і яка не може або не бажає користуватися захистом цієї країни

Особи, що 
потребують 

додаткового захисту

Особа, яка визнана такою, що відповідає всім вимогам для отримання статусу біженця, крім того, що причина загрози переслідування не 
належить до п’яти причин(※), передбачених Конвенцією про статус біженців відповідно до Закону про контроль за імміграцією та визнання 
біженців Японії. 
※П’ять причин, передбачених Конвенцією: ① Раса ② Релігія ③ Національність ④ Належність до певної соціальної групи ⑤ Політичні переконання.

Переселені біженці з 
третіх країн

Особа, яку Японія приймає відповідно до рішення Кабінету Міністрів, як переселеного біженця з третьої країни — це біженець, який 
тимчасово перебуває під захистом у таборі біженців чи подібному місці, і якого переселяють із країни першого притулку до третьої країни, що 
погодилася прийняти його для постійного проживання. (Крім Японії, такі переселення здійснюють також США, Австралія, Канада, Швеція, 
Норвегія та інші.)

※ Програма підтримки поселення проводиться щороку у квітні та жовтні (вечірній курс – лише у квітні) і доступна для проходження очно або онлайн.


